

「喂！幹什麼？」我大叫了一聲。事實上，我吃驚得快休克了，天啊，我竟然成了一群小人的俘虜！

那群小傢伙聽見我的怒吼，嚇得從我的身軀四處鬼喊鬼叫的縱身跳下，轉身就跑，簡直像遭遇船難似的。有不少人在著地時跌傷了，如果你從二、三層樓高的地方往下跳，即使不摔斷腿也會傷了胳膊。可是不久後，他們回來了，有個小人蹦蹦跳跳的走向前，直到他能看見我的整張臉，才舉起雙手，一副景仰的樣子，同時發出一句尖銳的高喊：「哈奇那古爾！」其餘的人也跟著喊出了聲音。

這是哪門子的話？我曾航行到無數奇異的島嶼，還沒聽過這樣奇特又不知所云的發音。

跟在他後面。



行，每隔十英尺就有一座堅固的碉堡。我從城西大門慢慢前行，穿過大街後，來到皇宮大殿外面。

皇宮位於全城的中心，它的城牆和宮殿之間有一片很大的空地，足夠我跨越進去活動。我整理了一下頭髮和衣服，湊進外殿高樓皇帝

站立的地方，謙恭的請求：「懇請陛下允許我繞著宮殿參觀。」

皇帝神采奕奕的看著我，彷彿早就料到我會有此請求似的，隨即下達旨意：「准！我要皇宮內的人們認識你，格列佛巨人山。」

外殿有四十英尺見方的大小，包括兩座富



「嘿，這個小人是假的吧？」有個頑皮的小學生拿起一個榛果，對準我的頭部丟過來，差點兒打中我。

「喂，你做什麼？」
主人大吼。

他那樣猛然丟過來，很可能打得我腦漿迸裂，因為那顆榛果幾乎有我們的南瓜那麼大。這個小孩

立刻被結實的揍了一頓，趕出屋外。

「謝謝，非常感謝各位大駕光臨。」賺飽鈔票的主人公開宣布，下次趕集日還會再來表演。雖然他幫我準備了一輛舒適的車子，讓我搭車回家，但八小時的表演已使我筋疲力盡，累得說不出話來，連站都站不住了，三天後





「太奇妙了！」一位天文學家向我解釋，任何外力都不

能把這塊磁石從原處移開，因為圓筒支柱和島底的金剛岩是連在一起的。現在我明白了飛鳥的動力來源，「飛鳥靠著這塊磁石才能任意升降，從這個地方運行到另一個地方，對嗎？」

老師點點頭，繼續介紹：「這塊磁石的一端具有吸力，另一端具有推力。如果磁石豎直以具有吸力的一端朝向地面，島嶼就會下降……」
真抱歉，我又伸手打了沉思中的老師一下，讓他回到這個主題。「嗯，



蜜蜂和蜘蛛，牠們就是用相同的方法築巢的呢！」

簡直是胡說八道，我才不想住在你蓋的房子裡，我心裡這麼嘀咕，抓著朋友匆匆離去。

我們接著走進另一間房子，四壁和天花板都交織了許多的蜘蛛網。「有人在嗎？」天啊，還真的有些陰森森呢……

我們進去後，突然聽見一聲大吼：「小心我的網子啊！」

定睛一看，蜘蛛網裡頭有位專家正高聲向我們叫喊，中間只留下一個狹小的通道讓這位專家出入。

「打擾一下，我們是來參觀的。」

「哦，」專家改變態度，欣然的說：「我正潛心研究既牢固又堅韌的絲線。」

「你能進一步說明嗎？」

專家從通道走過來，把許多顏色美麗的飛蟲拿給我，接著忽然拿

走這些飛蟲，丟到網上餵蜘蛛。他告訴我們：「看

看這些漂亮的飛蟲，蜘蛛吃了牠們就能

